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Lezárult a Legvirágosabb úti cél játék
szavazása, ahol az évente megrende
zett Virágos Magyarország környezet
szépítő versenyen induló települések
mérettették meg magukat a nagykő-
zönség előtt - közölte tegnap lapunk
kal a Magyar Turisztikai Ügynökség
(MTÜ). Jelezték, az egyre népszerűbb
versenyen idén immár 177 település és
kerület vett részt országszerte, ame

lyekre összesen 63 138 szavazatot adott
le a közönség a Facebookon.
A Virágos Magyarország versenyt

azért hívták életre, hogy segítse a kul
turált és vonzó országkép kialakítását,
a fenntartható fejlődés szempontjai
nak következetes alkalmazását, illet
ve ösztönözze a településen élők ösz-
szefogását, az életminőség javítását,
erősítse a környezettudatos gondolko
dást és szemléletet. Emellett a látvá
nyos verseny célja az is, hogy hozzá

járuljon a természeti és az építészeti
örökség megőrzéséhez és gyarapítá
sához. A Legvirágosabb úti cél játék
intenzíven bevonja a lakosságot a te
lepülések szépítésébe, és közösségfor
máló ereje összekovácsolja az embere
ket - állapította meg a versenyt meg
hirdető turisztikai ügynökség.
A felhívás szerint az ezer fő alatti és

feletti falvak, ötvenezer fő alatti és fe
letti városok indulhattak amegméret
tetésen, illetve külön nevezhettek a fő
városi kerületek. A kezdeményezés egy
re nagyobb népszerűségét a részt vevő
települések és a szavazatok dinamiku
san emelkedő száma is jelzi: idén a Vi
rágos Magyarország jubileumi évében
rekordszámú, több mint 63 ezer szava
zat érkezett a közönségszavazáson. A
kategóriák közül az ezer fő feletti fal
vak voltak a legnépszerűbbek, itt az 59
településre több mint 19 ezer szavazat
érkezett, de az ötvenezer fős és kisebb
városoknak sincs okuk panaszra a ha
sonló arányú szavazattal. Idén a leg
virágosabb úti célnak szóló címet Ge-
resdlak, Gyulaháza, Veresegyház, Eger
és Budapest XIX. kerülete érdemelte ki.- Érdemes elindulni, és felfedezni
ezeket az úti célokat, amelyek nemcsak
gyönyörűek, de számos rejtett kincset
is tartogatnak számunkra - állapítot
ta meg az MTÜ.


